

Programe economico-sociale

Organizare de evenimente, protocol, public relation

Anexa nr.5 la HCL 144/2019

Nr.crt.	Denumirea programului	Descrierea și acțiunile programului	Obiectivele programului și rezultate preconizate	Indicatori de performanță și rezultat	Capitol bugetar	Denumire cheltuiala	Buget alocat
1	Comemorare a zilei de naștere lui Orbán Balázs	Ziua de naștere al lui Orbán Balázs este sărbătorită la data de 3 februarie a fiecărui an. Orbán Balázs este cunoscut ca "cel mai mare între secui" aniversarea zilei de naștere este o tradiție în Odorheiu Secuiesc. Programul va cuprinde următoarele acțiuni: - program cultural, depunere coroane, cocktail pentru participanți	Obiectivul programului este implicarea comunității în activitățile culturale prin stimularea și promovarea vieții culturale. Se preconizează participarea a unui număr de 500 persoane. Programul promovează evidențierea valorii de patrimoniu cultural.	număr persoane participante, creșterea nivelului calitativ al evenimentelor	67.02.50	Cheltuieli cu bunuri și servicii cuprinzând: - prestări artiștilor invitați onorariu, transport, cazare și masă), servicii de sonorizare, cheltuieli promoționale (servicii de marketing, servicii de tipărire, servicii de design), coroane, transport la Băile Szejke Masa servită pentru participanți Cheltuieli cu bunuri și servicii cuprinzând: - prestări artiștilor invitați onorariu, transport, cazare și masă), servicii de sonorizare, cheltuieli promoționale (servicii de marketing, servicii de tipărire, servicii de design), coroane, transport la Băile Szejke Masa servită pentru participanți	6880
2	Meditop Kupa	Organizarea competiției de handbal feminin Cupa Meditop.	Popularizarea sportului între tinerii odorheieni prin organizarea competiției de handbal feminin.	număr persoane participante, creșterea nivelului calitativ al evenimentelor	67.02.50	cheltuieli de cazare	28390

<p>2</p> <p>Ziua Internațională a Femeii</p> <p>(denumită generic Ziua Femeii) este sărbătorită anual la data de 8 martie. La data menționată Municipiul Odorheiu-Secuiesc organizează evenimente culturale pentru femeilor.</p>	<p>Evenimentul este sărbătorită anual la data de 8 martie pentru a comemora atât realizările sociale politice, cât și discriminarea și violența care își fac încă simțită prezența în multe părți ale lumii. Se preconizează participarea a unui număr 2000 de persoane.</p>	<p>Număr persoane participante</p>	<p>67.02.50</p>	<p>Cheltuieli cu bunuri și servicii cuprinzând: program cultural, felicitări, cheltuieli promoționale, servicii de sonorizare</p>	<p>27700</p>
<p>3</p> <p>Ziua Maghiarilor (Comemorarea revoluției de la 1848)</p>	<p>Comemorarea revoluției de la 1848-1849 este cea mai mare sărbătoare a maghiarilor. 15 martie, ziua declanșării Revoluției Pașoptiste este sărbătorită de locuitorii orașului. Programul conține următoarele acțiuni: program cultural, depunere coroane, expoziții, concerte clasice, program pentru copii</p>	<p>Obiectivul programului este promovarea valorilor naționale. Ziua de 15 martie este pentru maghiari un simbol al drepturilor și libertăților, obiectivele comemorării sunt întărirea conștiinței naționale, cunoașterea tradițiilor istorice și culturale. Se preconizează participarea a unui număr de 5000 persoane.</p>	<p>Număr persoane participante ; creșterea nivelului calitativ al evenimentelor</p>	<p>Cheltuieli cu bunuri și servicii cuprinzând: - prestări artiștilor invitați onorariu, transport, cazare și masă), servicii de sonorizare, cheltuieli promoționale (servicii de tipărire, servicii de design, de marketing, turtă dulce pentru invitați) masa servită pentru invitați, decorațiuni festive (cocarda, steag), scenă</p>	<p>94.665,00</p>
<p>4</p> <p>Ziua Mondială a Apei/Ziua Internațională a Pământului, Ziua Mediului</p>	<p>Sărbătorirea Zilei Mondiale a Apei are ca scop aducere în atenția opiniei publice a problemelor legate de necesitatea protejării cantitative și calitative a apelor. Ziua Internațională a Pământului a fost fondată cu scopul de a trezi clasa politică din dezinteresul pe care îl arată față de mediu. Municipiul Odorheiu Secuiesc organizează campanii de sensibilizare a comunității pentru protejarea mediului</p>	<p>Obiectivul programelor este protejarea și îmbunătățirea a calității mediului, sensibilizarea comunității pentru protejarea mediului, limitarea reducerii suprafețelor împădurite, conservarea diversității naturale a faunei și florei, limitarea poluării a apelor curgătoare.</p>	<p>număr persoane participante, creșterea nivelului calitativ al evenimentelor</p>	<p>Cheltuieli cu bunuri și servicii, cheltuieli organizatorice Servicii de tipărire, servicii de design, Cheltuieli promoționale</p>	<p>67.02.50</p> <p>35000</p>

	<p>Târgul Produselor Locale Tradiționale va avea loc în fiecare lună, la ultima sâmbătă a lunii de la ora 9.00 până la ora 14.00. Târgul reunește în jur de 40 de expozați din zonă. Vizitatorii vor putea găsi în târg expozații de produse alimentare tradiționale, meșteșugarii și comercianții de obiecte de artizanat autentice.</p>	<p>Susținerea produselor alimentare tradiționale, precum și micului producătorilor local din zonele cu înaltă valoare naturală, produse handmade de serie mică sau unicat, artă populară sau modernă de inspirație tradițională. Cu această ocazie, vizitatorii vor putea cumpăra produse autentice secuiești, după rețete tradiționale: de la cârnați afumați, murături după rețeta bunicii, miere de albine, prăjituri, ciocolată de casă, pâine de casă, cașcaval de casă, brânză de burduf și telemea de oaie, până la produse de artizanat</p>	<p>Număr persoane participante ; creșterea nivelului calitativ al evenimentelor</p>	<p>67.02.50</p> <p>cheltuieli promoționale, cheltuieli servicii organizatorice</p>	<p>10000</p>
<p>6 Workshop U- HUB</p> <p>Dezvoltarea comunității IT din regiunea Odorheiu Secuiesc (proiect din cadrul Programului Regional de Dezvoltare IT – Odorheiu Secuiesc)</p>	<p>Dezvoltarea comunității IT din regiunea Odorheiu Secuiesc, facilitarea activităților din cadrul comunității, promovarea programelor profesionale. Prin activitățile descrise sectorul IT din regiune va deveni mai vizibil, mediul profesional va deveni mai potrivit. Ca urmare specialiștii din domeniu rămân în zonă, iar studenții și specialiștii care au părăsit deja zona vor reveni cu o probabilitate mai ridicată.</p>	<p>Numărul firmelor și specialiștilor IT implicate în viața comunității și în programele organizate de către comunitate, numărul evenimentelor organizate, numărul participanților, calitatea programelor profesionale, finanțări obținute din surse externe, numărul articolelor și materialelor noi apărute în presă și pe platforme online</p>	<p>67.02.50</p> <p>cheltuieli prestări servicii organizatorice</p>	<p>60000</p>	

7	<p>Ziua Internațională a Muncii</p> <p>Programul va cuprinde următoarele activități: spectacole susținute de ansambluri folclorice din zonă, spectacole pentru copii, spectacole de muzică ușoară și de umor</p>	<p>Serbară unu eveniment internațional atât pentru locuitorii orașului, cât și a celor din împrejurimi. Serbară se va efectua prin activități și spectacole pentru toate vârstele. Se preconizează participarea a unu număr de 3000-5000 persoane.</p>	<p>Număr persoane participante, creșterea nivelului calitativ al evenimentelor</p>	67.02.50	Cheltuieli cu bunuri și servicii cuprinzând: cheltuieli programelor artistice, servicii de masă, servicii organizatorice, sonorizare, UCMR	55000
8	<p>Oraș înflorit „Virágos Székelyudvarhely”</p> <p>Cu programul „Odorheiu Secuiesc cu flori” locuitorii care locuiesc în centrul orașului sunt provocați să își înfrumuseze cu flori ferestrele, terasele, fațadele locuințelor, iar cei din cartiere, să facă mai plăcute vederii spațiile verzi din fața caselor sau blocurilor în care locuiesc. Dintre participanții la program vom desemna câștigătorii în mai multe categorii: cea mai frumoasă terasă, cel mai frumos angajament pe spațiu public și aranjament realizat fără sprijinul Primăriei.</p>	<p>Obiectivul programului este înfrumusețarea orașului.</p>	<p>numărul participanților implicate în program</p>	67.02.50	cheltuieli bunuri și servicii, servicii de promovare, cheltuieli organizatorice cehtuieli cadouri pentru câștigătorii programului	12000
9	<p>Zilele "Udvarhely Napok"</p> <p>În mod tradițional Consiliul Local împreună cu instituțiile culturale va organiza Zilele „Udvarhely” - anul acesta sărbătoarea va fi la data de 6 iunie – 10 iunie în Parcul Central. În cadrul evenimentului vor avea loc atât programe culturale, cât și târg tradițional. Vor fi organizate zilnic spectacole. Programul va avea următoarele acțiuni:</p> <ul style="list-style-type: none"> - târg tradițional - corturi asociațiilor - program cultural - concerte - program de distracție pentru copii - atelier pentru copii - activități interactive pentru copii - zonă culinară 	<p>Obiectivul programului este promovarea vieții culturale a orașului, atragerea turiștilor în oraș, consolidarea relațiilor între Odorheiu Secuiesc și orașelor înfrățite</p>	<p>numărul participanților, calitatea programelor, numărul asociațiilor implicate în programele Zilelor "Udvarhely Napok"</p>	67.02.50	Cheltuieli cu bunuri și servicii cuprinzând: - prestări artiștilor invitați (onorariu, transport, cazare și masă), atelier pentru copii, taxă UCMR, UMFR, promovarea evenimentului (servicii de tipărire, servicii de marketing, de design, materiale promoționale, pagina de web), servicii de sonorizare, scenă, servicii de pază și de protecție, servicii de infrastructură	580000

10	<p>Ziua copilului este organizat la data de 1 iunie 2018. Cu acest prilej este oportună organizarea unui eveniment festiv, tradițional la terenul minifotbal din Odorheiu-Secuiesc. Programul va cuprinde următoarele activități:</p> <p>mai multe spectacole de teatru de păpuși din zonă, pentru copii</p> <p>-concerte pentru copii, prezentând cântece pentru copii, susținute de către artiști renumiți din zonă și din Ungaria.</p> <p>Program de distracție pentru copii, public larg</p>	<p>Ziua copilului (numită și Ziua internațională a copilului) este în multe țări o sărbătoare pentru copii care se sărbătorește la date diferite. În România, ziua se sărbătorește în fiecare an pe data de 1 iunie. Se preconizează participarea a unui număr de 1500-2000 persoane</p>	<p>Număr persoane participante ; creșterea nivelului calitativ al evenimentelor</p>	67.02.50	<p>Cheltuieli cu bunuri și servicii cuprinzând, masă servită pentru invitați, spectacole, concerte pentru copii.</p> <p>Programe de distracție pentru copii</p> <p>-servicii de sonorizare, scenă servicii de pază</p> <p>Cheltuieli promoționale</p>	130000
11	<p>În mod tradițional orașul împreună cu instituțiile culturale organizează anual Zilele "Szent István Napok" la data de 20 august. În cadrul evenimentului vor avea loc atât programe culturale, cât și târg tradițional. Programul va conține următoarele acțiuni: târg tradițional, cort istoric, program cultural, program de distracție pentru copii, atelier pentru copii, zonă culinară</p>	<p>Scopul este păstrarea valorilor istorice și tradiționale prin programelor organizate.</p>	<p>numărul participanților, calitatea programelor culturale,</p>	67.02.50	<p>- Cheltuieli cu bunuri și servicii cuprinzând: - prestări artiștilor invitați (onorariu, transport, cazare și masă), atelier pentru copii, taxă UCMR, UMFR, promovarea evenimentului (servicii de tipărire, servicii de marketing, de design, materiale promoționale, pagina de web), servicii de sonorizare, scenă, servicii de pază și de protecție, servicii de infrastructură</p>	178000
12	<p>comemorarea martirilor de la Arad este o tradiție în orașul Odorheiu Secuiesc. Programul va cuprinde următoarele acțiuni: program cultural, discursuri festive, depuneri coroane, expoziții</p>	<p>Obiectivul programului este promovarea valorilor naționale, întărirea conștiinței naționale, cunoașterea tradițiilor istorice. Se preconizează participarea a unui număr de 1000 de persoane.</p>	<p>numărul persoanelor participante, nivelul calitativ al evenimentelor</p>	67.02.50	<p>cheltuieli promoționale, de prestări servicii, cheltuieli de masă</p>	15000
13	<p>Maraton digital de tip hackaton pentru IT-iști.</p>	<p>Obiectivul programului este de a crea o conexiune între societatea civilă și societatea de IT-iști. Scopul este de a crea prototipuri de aplicații sau platforme pentru asociații.</p>	<p>numărul participanților, numărul asociațiilor incluse în program, numărul prototipurilor</p>	67.02.50	<p>cheltuieli promoționale, cheltuieli organizatorice, cheltuieli cazare, masă</p>	55000

14	Comemorare a revoluției 1956	<p>Comemorarea revoluției ungară din 1956 împotriva dictaturii bolșevice și a ocupației sovietice este o tradiție în oraș.</p> <p>Programul va cuprinde următoarele acțiuni:</p> <ul style="list-style-type: none"> - program cultural - depunere coroane - expoziții - marș cu făcii 	<p>Obiectivul programului este promovarea valorilor naționale, întărirea conștiinței naționale și cunoașterea tradițiilor istorice și culturale. Se preconizează participarea a unui număr de 5000 persoane.</p>	<p>Numărul persoane participante; creșterea nivelului calitativ al evenimentelor</p>	67.02.50	<p>cheltuieli organizatorice, cheltuieli promoționale, servicii de tipărire, cheltuieli de masă</p>	100000
15	Ziua Armatei Române	<p>Ziua Armatei Române este o sărbătoare oficială și este sărbătorită în toată țara. Cu acest prilej în Municipiul Odorheiu Secuiesc se fac manifestații.</p>	<p>Depunerea coroanelor de flori la Monumentul Eroilor.</p> <p>Organizarea unor concursuri de sport în cadrul programului.</p> <p>Implicarea instituțiilor orașului în activitățile programului. Se preconizează participarea a unui număr de minim 200 de persoane.</p>	<p>numărul persoanelor participante, nivelul calitativ al programelor</p>	67.02.50	<p>cheltuieli prestări servicii, cheltuieli promoționale, de design, de tipărire, de sonorizare, de masă</p>	3365
16	Ziua Națională a României	<p>1 decembrie este ziua națională a României. Cu acest prilej este oportună organizarea unui eveniment festiv. Programul va cuprinde următoarele activități: depunere coroane, spectacol susținut de un ansamblu folcloric din zonă, masă servită pentru invitați</p>	<p>Comemorarea unui eveniment istoric și implicarea comunității românești din localitate în activitățile și evenimentele din localitate, prin stimularea și promovarea vieții culturale. Se preconizează participarea a unui număr de 50-100 persoane. Programul promovează evidențierea valorilor culturale din zonă.</p>	<p>Număr persoane participante ; creșterea nivelului calitativ al evenimentelor</p>	67.02.50	<p>Cheltuieli cu bunuri și servicii cuprinzând: coroane de flori, masă servită pentru invitați, spectacol folcloric</p>	15000
17	Ceremonia de aprindere a Iluminatului Festiv și aprinderea lumânărilor de Advent	<p>Creștinii sărbătoresc cele patru duminici a Adventului cu aprinderea lumânărilor, perioada care precede nașterea Domnului. Perioada de așteptare este o tradiție și în orașul nostru, aprinderea iluminatului festiv este aliniat la aprinderea primei lumânare a Adventului.</p>	<p>Implicarea locuitorii orașului în activitățile și evenimentele legate de așteptarea Crăciunului. Evenimentul promovează evidențierea valorilor creștine. Se preconizează participarea a unui număr de 1000 de persoane.</p>	<p>Numărul persoane participante ; creșterea nivelului calitativ al evenimentelor</p>	67.02.50	<p>cheltuieli promoționale, de tipărire, de prestări servicii,</p>	15000

18	Ziua Sfântului Nicolae	Ziua Sfântului Nicolae este sărbătorită în fiecare an pe data de 5 decembrie. Orașul nostru sărbătorește tradițional cu un program dedicat special pentru copii. Moș Nicole vizitează toate grădinițele în oraș, oferind cadou pentru copiii.	Scopul programului este de a oferi copiilor cadouri simbolice.	numărul persoanelor participante, creșterea nivelului calitativ al evenimentelor	67.02.50	cheltuieli promoționale, de design, cheltuieli cadouri	20000
19	Târg de Crăciun	În anul 2018 orașul împreună cu instituțiile culturale va organiza Târgul de Crăciun între zilele 19-23 decembrie. Deschiderea Târgului va avea loc pe 20 decembrie în Piața Márton. Aici vor fi organizate zilnic spectacole cu artiști renumiți, programe artistice. Cea de-a-9-a ediție a Târgului de Crăciun de la Odorheiu Secuiesc reunește peste 50 de expozanți din zonă. Timp de cinci zile vizitatorii vor putea găsi în târg obiecte autentice secuiești și produse autohtone.	Scopul programului promovarea valorilor tradiționale specifice sărbătorilor de iarnă, de la concerte de colinde la ateliere pentru copii. Nu vor lipsi nici activitățile pentru cei mici. Va fi și zonă culinară unde vizitatorii vor avea ocazia de a țeși la o cană de vin fierț sau la o gustare.	numărul participanților, nivelul calitativ al programelor culturale și a programelor auxiliare	67.02.50	Cheltuieli cu bunuri și servicii cuprinzând: - prestări artiștilor invitați (onorariu, transport, cazare și masă) -taxă UCMR, UMFR - Promovarea evenimentului (servicii de tipărire, servicii de marketing, de design, materiale promoționale, pagina de web) -decorațiuni de târg - servicii de sonorizare, scenă - servicii de pază și de protecție	20000
20	Revelion	Conform tradiției și în anul 2018 locuitorii orașului le vor lua rămas bun de la vechiul an cu focuri de artificii. Anul acesta va fi un concert de muzică pop și bal stradal.	Scopul programului este de a oferi locuitorii orașului posibilitatea de a serba împreună noaptea de Revelion, consolidând astfel sentimentul de apartenență la comunitatea orașului.	numărul participanților, nivelul calitativ al programelor	67.02.50	Cheltuieli cu bunuri și servicii cuprinzând: prestări artiștilor invitați (onorariu, taxă UCMR, UMFR Promovarea evenimentului (servicii de tipărire, servicii de marketing, de design, materiale promoționale servicii de foc de artificii servicii de pază și de protecție	65000
21	Concert pentru absolvenții orașului	Odorheiu Secuiesc este și numit orașul liceelor. Cu programul concert pentru absolvenți orașul vrea să reînnoiască tradiția de a sărbători absolvenții orașului.	Scopul este de a oferi absolvenților un program orășenesc de calitate.	numărul participanților, nivelul calitativ al evenimentelor	67.02.50	cheltuieli organizatorice, cheltuieli promoționale	45000
22	Program recreativ comunitar "#pietoni pen trupietonali"	Program inedit în orașul nostru și are intenția de a reda comunității piețele și străzile aglomerate cu mașini	Obiectivele programului sunt susținerea activității or culturale și sportive în aer liber, precum și susținerea turismului în centrul orașului	numărul participanților, nivelul calitativ al evenimentelor	67.02.50	cheltuieli organizatorice, cheltuieli promoționale	29000

23	Festivitate de semnare a protocolului de înfrățire cu orașul Pestszentlőrinc	Municipiul Odorheiu Secuiesc și orașul Pestszentlőrinc, având în vedere tradiția bunelor relații între cele două orașe, sunt convinse că relațiile de prietenie și cooperare dintre ele vor contribui la crearea unui parteneriat.	Obiectivul programului este festivitatea de protocol a semnării acordului de înfrățire între Odorheiu Secuiesc și orașul Pestszentlőrinc. <ul style="list-style-type: none"> • program cultural și expoziție istorică în aer liber în Piața Márton Áron cu ocazia semnării de protocol • masă festivă 	Nivelul calitativ	67.02.50	cheltuieli organizatorice, cheltuieli programului cultural, cheltuielile de protocol de masă festivă	50000
TOTAL:							1650000